
Parent Survey March 2018!!!
The survey was conducted at the the same time Pupil Progress Reports were published, March 2018. The 
outcome will be used to inform School Improvement Planning.  There were 14 completed surveys submitted 
with 13 questions.  This returned 182 responses.  The analysis can be found below.  Thank you to all parents 
who took the time to let us know how they perceive our performance.!

!!

1 My child is happy at this school!

2 My child feels safe at this school

3 My child makes good progress at this school

4 My child is well looked after at this school

5 My child is taught well at this school

6 My child receives appropriate homework for their age

7 This school ensures the pupils are well behaved

8 This school deals effectively with bullying

9 The school takes safeguarding and security seriously

10 This school is well led and managed

11 This school responds well to any concern I raise

12 I receive valuable information from the school about my child’s progress

13 I would recommend this school to another parent
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!!
Additional comments from parents!!

• mM child has ‘really enjoyed all the work, trips & opportunities he’s had this year’!
• Reports provide ‘an ideal balance for where my child is doing well areas to target or work on’!
• We are incredibly lucky to have such an amazing, hardworking and motivated school for our children 

to attend.!
• I always recommend this school…! !!

Commentary!!
• Brockton CofE Primary School is a happy and safe place to be and learn!
• Children make good progress at Brockton!
• Behaviour is impeccable!
• Bullying is dealt with effectively!
• Leadership is effective!
• ALL parents would recommend the school to other parents!!

Issues!!
Several respondents tell us that they cannot comment, with accuracy, about how we deal with bullying as 
they have never had to test the assertion in Q8.  This results in a high number agreeing (not strongly 
agreeing)!

Actions!!
• Continue to strive for continuous improvement!!!

This pie chart represents the overall 
areas of response in this survey. 
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